
Hamarosan nekem is meg kell majd jelölnöm, hogy ősszel iskolába menő gyerekem erkölcstant vagy hittant
tanuljon-e az önkormányzati iskolában. Hívő emberként szeretném, ha a gyerekem megismerkedne a
Szentírással, és a katekizmussal. Ezt azonban nem az állami intézményben szeretném megoldani. Ott - millió
egyéb mellett - a nagy világvallások alapvető tanításait kell megtanítani a gyerekeknek, ami meggyőződésem
szerint az alapvető műveltség része, ugyanakkor toleranciára is nevel.
Minden jel arra utal, hogy az erkölcstan oktatása a fideszes politikai-ideológiai agymosás része lesz. Ezzel
szemben az iskoláknak egész konkrét dolgokra kéne nevelniük a gyerekeket: mindenek előtt az emberi méltóság
feltétel nélküli tiszteletére, a természeti környezet védelmére és így tovább. Ebben minden benne van: az is, hogy
nem hogy ne gyűlöljük, de megértéssel forduljunk a más vallású, származású, bőrszínű, szokású emberek felé,
hogy tiszteljük a magánéletet, de az is, hogy ne tűrjük el a kutyapiszkot az utcán, takarékoskodjunk az
energiával, ne zavarjunk másokat hangoskodással és így tovább. Az iskolában is egyértelművé kell tenni, hogy a
sokszínűség érték, gazdagítja, erősebbé teszi a hazánkat, a nemzeti érzés szilárdabb lesz általa, mert
összekovácsolja ezt a tarka országot. És persze az is idetartozna, hogy védjük meg azokat, akiknek a méltóságát
megsértik. Nyíltan, hangosan, önérzetesen álljunk a bántott embertársaink mellé, közösítsük ki a kirekesztőket,
gyűlölködőket. Mert ma már a sötét szoba magányában való pirulásunk és a suttogva elmondott "borzalom"
nem elegendő.
Legszívesebben tehát nem írnám alá a kérdőívet. De muszáj. Ezért, mint egy borzalmas, nagy időutazásban,
ugyanazt kell majd csinálnom, mint nagyszüleim, szüleim tették ezt korábban sok évtizedig: otthon kell
elmondani a gyereknek, hogy mi a helyes és a helytelen, és az iskolától távol kell kompenzálnom Orbánék
hazugságait. Csak a vak véletlenben bízhatok, hogy kifogunk majd egy tisztességes tanárt, aki ellenáll az
agymosásnak. Újabb dolog, amiben a demokrata kormánynak rendet kell majd tennie.


